

月上西河 有滋有味

芜湖县红杨镇第二届中秋民俗文化节丰富多彩



中秋民俗文化节开幕式

星报讯(记者 张贤良 文/图) 绚烂夺目的非物质文化遗产、原汁原味的黄梅戏对唱、饕餮西河特色美食节、浪漫难忘的西河古镇体验之旅……9月22日,芜湖县红杨镇第二届“月上西河”中秋民俗文化节在西河古镇老粮站盛大开幕。

逛古镇观表演 品民俗玩穿越

“慈母手中线,游子身上衣……”由芜湖县南湖学校学生表演的《儿童古装颂诗词》,朗朗诵读声带着全场观众一起走进古风雅韵之中,在场嘉宾交口称赞。

“月上西河,树影婆娑,我在古镇的小客栈里回味生活。弯曲的青石板路写满了岁月蹉跎,古老的回廊窗棂仿佛神秘的笑涡……”伴随着这悠

扬婉转的《月上西河》歌声,一瞬间,全场似乎回到了那淳朴的岁月,忘记了城市的喧嚣。

此外,本届“月上西河”中秋民俗文化节还有古风音乐会、动漫IP表演、古风人物巡游、月饼DIY制作、珩琅山祈福、特色美食品鉴等一系列精彩活动,鸬鹚捕鱼、手工藕糖、工艺剪纸、打铁、竹编等非物质文化遗产民俗精品展演精彩纷呈,让大家体验了一次西河古镇文旅饕餮盛宴。

文化搭台 多方受益

记者在西河古镇活动现场看到,热火朝天的特色展棚里,人山人海。各式各样的传统工艺品、色香味俱全的特色美食如同散落的文化瑰宝串在一起,文化展示交流与产品销售交易融为一体,相得益彰,异彩纷呈。大量游客参观体验,纷纷尝鲜,现场投资客商也纷纷与本地企业家洽谈了解有关产业发展和合作。

值得一提的是,合肥——西河古镇中秋赏月直通车活动也于开幕式当天开通,150名合肥游客尝鲜游西河,西河古镇人头攒动,热闹非凡,大家对西河的美景美食纷纷点赞。

一路走来,从西河古镇到珩琅山;从玫瑰谷到和平森林公园;从红杨山汽车文化主题公园到怡龙生态园……这场浪漫红杨之旅蕴藏着无穷的江城韵味,同时也见证了红杨发展文化旅游的底气与自信。

擦亮西河名片 助推乡村振兴

据悉,本次活动由芜湖县红杨镇人民政府主办,安徽星报传媒有限责任公司等单位联合承办,旨在积极响应弘扬和传承中国传统文化,延续和传承我国的灿烂历史文化,深度挖掘西河古镇传统文化的深厚内涵,让游客深度感受和体验中秋节系列活动所带来的快乐。

“本届‘月上西河’中秋民俗文化节既是一次前所未有的旅游盛会,更是一场前所未有的文化盛会。让我们再次见证了厚重灿烂红杨文化的魅力和风采,展现了文化与旅游深度融合所迸发出的新活力。不仅充分展示了红杨镇的民俗文化,还拉动了节日经济新增长,极大程度地满足了市场对于经济的多元化需求,也势必为红杨镇的品牌及文化旅游景点带来巨大的品牌效应,助推乡村振兴。”相关负责人表示。

民航、铁路迎来中秋返程客流

星报讯(廖志明 苏楠 记者 祝亮) 9月24日是中秋小长假的最后一天,民航、铁路均迎来了小长假的返程客流。

合肥机场返程客流明显增加,9月24日起降航班226架次,迎送进出港旅客2.5万人次左右,客流平稳、运力充裕、各航向票源充足,能满足广大旅客返程的需求。据初步统计,三天小长假,合肥机场起降航班696架次,迎送进出港旅客7万多人次,客流主要以探亲旅游为主,由于商务客流有所减少,中秋小长假只有三天时间且紧挨国庆,客流量比平时略有下降,出行目的地主要还是集中在一些热门旅游城市,比如:广州、深圳、北京、厦门、三亚、海口、昆明等方向,小长假期间天气晴好,航班起降正常,没有出现航班大面积延误现象。

铁路方面,9月24日开行图定旅客列车222对(其中:直通132对,管内90);增开旅客列车29.5对(其中:直通3对,管内26.5对)。据统计,9月23日合肥直属站发送旅客13.2万人次,其中合肥南站发送旅客6.7万人次,合肥站发送旅客5.3万人次。预计24日合肥直属站发送旅客13.9万人次,长途旅客流向主要以北京、广深、湖南等方向为主,短途客流以上海及省内各方向为主。

安徽省福利彩票发行中心

安徽福彩 快3

50000 万元

大派奖再度来袭

派奖时间: 9月19日起, 最高返奖达 **74%**

第一阶段

从9月19日起, 对二同号单选投注玩法开展2000万元派奖, 若该阶段最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

第二阶段

当第一阶段2000万元派奖完毕, 次日起, 即对快3所有投注玩法进行3000万元派奖, 若最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有



安徽福彩
官方微信